

Найти ребенка по видеопаспорту

В нашей рубрике — ищущие маму и папу дети, которые остались без попечения родителей. Мы представляем совместный проект журнала «Фома» и рубрики «У вас будет ребенок» телепрограммы «Когда все дома» (канал «Россия 1»). В помощь потенциальным приемным родителям авторы рубрики Тимур и Елена Кизяковы придумали делать специальные фильмы о детях, складывающиеся из их рассказов о себе, о своей жизни, увлечениях и мечтах, из бесед с их учителями, воспитателями, врачами. Мы хотим поддержать это полезное и доброе начинание и надеемся, что наша рубрика также поможет детям и родителям найти друг друга. Видео про этих и других детей можно посмотреть по адресу videopasport.ru



Лизе двенадцать лет. Свое будущее лет через пять-шесть Лиза видит так: она учится на юрфаке на адвоката. Она хочет, чтобы невинные никогда не оказывались за решеткой, а виновные получали наказания. И она уже готовится к поступлению, старается хорошо учиться, читает специальные книги. Глядя на решительно настроенную девочку, хочешь верить, что у нее все получится. Тем более ее мама научила никогда не сдаваться, идти к своей цели.

Лиза

Узнать больше о Лизе:

На сайте videopasport.ru в разделе «У вас будет ребенок» введите в поисковую строку «Лиза. Псковская область. Эфир 26.09.2021 г.»

Для будущих родителей Лизы:

8 (8112) 29-99-97 — Региональный оператор Псковской области по вопросам усыновления и приемной семьи

Лиза не так давно в детском доме. Ее приемную маму звали Елена Александровна — она взяла девочку, когда той было три месяца. Но не так давно Лизиной мамы не стало, она заболела и умерла. «Мы были очень близки,



Саша и Рома

Узнать больше о Саше и Роме:

На сайте videopasport.ru в разделе «У вас будет ребенок» введите в поисковую строку «Саша, Рома. Кемеровская область. Эфир 03.10.2021 г.»

Для будущих родителей Саши и Ромы:

8 (3842) 36-09-59 — Региональный оператор Кемеровской области по вопросам усыновления и приемной семьи

Саша старший из братьев, ему девять лет, младшему, Роме — восемь. Они мечтают, кем станут в будущем.

Саша думает о профессии полицейского и считает, что для этого нужно хорошо учиться, читать книжки, ведь полицейский должен про все знать, а Рома хочет стать электриком. Братья стараются выглядеть серьезными — все-таки будущие мужчины, но в их глазах все равно сверкают веселые искорки, а стоит их рассмешить, и вот они уже весело хохочут, серьезность как рукой сняло.

Наталья Петровна, воспитатель детского дома: «Саша творческий человек, у него актерские способности, он принимает

Совместный проект:

ФОМА

когда
· Все ·
дома

почти каждый день ходили вместе гулять, она всегда поддерживала меня, была за меня горой. Всегда шутила и любила правду. Она говорила, что я самое дорогое, что у нее есть», — рассказывает Лиза.

«У Лизы правильные установки, у нее есть свое мнение, она не ведомая. Если она поставила перед собой цель, то будет идти к ней. Это спокойная трудолюбивая девочка. С детьми легко находит общий язык, а со взрослыми сначала осторожничает. Только если увидит, что человеку можно доверять, может стать более открытой», — говорит **Наталья Васильевна, воспитатель детского дома.**

участие во всех спектаклях. Он занимается вокалом, танцами. Рома очень дружелюбный, у него много друзей. Он очень трудолюбивый, всегда приходит на помощь, без напоминаний, подбегает сам: «Что нужно сделать?»»



Полезные рассказы

Для
детей
6–10
лет

Для развития ребенка, особенно дошкольника и младшего школьника, очень полезно вместе с ним читать и обсуждать рассказы — не слишком длинные, чтобы можно было прочитать за один раз. Если по ходу чтения у ребенка появляются вопросы — это очень хорошо, надо сразу коротко на них отвечать, а после чтения обсуждать уже подробнее. Таким полезным рассказам для детей и посвящена наша рубрика.

**Станислав
Востоков**

**«Селёдка»
(из сборника
«Рябиновое солнце»)**

Эти рассказы Станислава Востокова, много лет изучавшего редких животных в разных странах мира, посвящены природе и обитателям маленькой деревушки, притулившейся под самым боком у Москвы.

Оказывается, не только экзотические звери и птицы могут удивлять нас повадками, но и такие привычные кошки, собаки, вороны... Именно им посвящена эта прямо-таки детективная история.

Рассказчик снимает комнатку у деревенской жительницы Анны Петровны. Однажды утром хозяйка обнаруживает, что пакет с селедкой, оставленный на кухне, исчез, а под окном — цепочка вороньих следов. Рассказчик, как опытный сыщик, идет вместе с Анной Петровной по этим следам и раскрывает «преступление». Вороньи следы сменяются кошачьими — это кот отобрал у ворон законный трофей. Кошачьи — собачьими: это уже пес вынудил кота бросить добычу. И наконец, у дома продавца местного магазинчика Тимофеева рядом с собачьими следами появляются следы человека, ведущие за калитку. А вот и сам Тимофеев. «Доброе утро, — сказала Анна Петровна, — ты пакета с селедкой не видал?» — «Так это ваш? — удивился Тимофеев. — Я его у Балбеса отнял. — Он кивнул на конуру. — Там еще полрыбы осталось. Возьмете?»

Ситуация анекдотическая и вместе с тем поучительная. Благодаря своей наблюдательности и смекалке рассказчик легко распутывает «дело об украденной рыбе» и даже получает компенсацию: Тимофеев выдает из своего магазинчика новый пакет с рыбой. Такой вот получился, по выражению того же Тимофеева, «круговорот селедки в природе». ♣.

Наталья Богатырева

